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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 3ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Κυριακή, 21 Φεβρουαρίου 2016 

 

1.Κανόνες οργάνωσης ενδοσχολικών εκδηλώσεων  

➢ Προγραμματισμός (Μάρτιος  Ιούνιος 2016) 
➢ Οικονομική συνδρομή της Ένωσης 

2. Έγκριση δαπανών και οργάνωση ταμείου 

➢ Παρουσίαση πληρωμών προηγούμενου ΔΣ 
➢ Έγκριση δαπανών για τις εκδηλώσεις 19ης και 24ης               

Φεβρουαρίου 2016 

3. Συζήτηση για τις γενικές αρχές εσωτερικού κανονισμού του ΔΣ  

4. Συζήτηση για τις συνεδριάσεις  

➢ ΔΣ ΑΡΕΕΕ (16 Φεβρουαρίου 2016) 
➢ Παιδαγωγικής Επιτροπής ΑΡΕΕΕ (23 Φεβρουαρίου) 
➢ Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Γυμνασίου (9 Μαρτίου) 

5. Προγραμματισμός επόμενων συναντήσεων  

➢ Με εκπαιδευτικούς Γυμνασίου (ορισμός ημερομηνίας) 
➢ Με Υπουργό Παιδείας (23/24 Φεβρουαρίου) 
➢ Γενικών Συνελεύσεων εκπροσώπων και γονέων  

6. Οργάνωση Springfest 

7. Κατάσταση και προγραμματισμός ομάδων εργασίας  

8. Άλλα θέματα 
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Η συνεδρίαση ξεκίνησε στις 11.15. 

Παρόντα ήταν τα ακόλουθα μέλη της Ένωσης: Βίκη Αραμπατζή, Ελεάννα                   
Στεργιούλη, Παναγιώτης Σαραγιώτης, Φανή Ζαριφοπούλου, Έλενα Πουλούλη,             
Γιάννης Σακιώτης, Γιώργος Γεωργιαννάκης, Μιχάλης Κετσελίδης, Αναστάσιος             
Παπαδόπουλος. Απουσίαζε ο Γιώργος Πατρής, ο οποίος επικοινώνησε με τον                   
Αναστάσιο Παπαδόπουλο και τον εξουσιοδότησε για την ψηφοφορία. 

1. Κανόνες οργάνωσης ενδοσχολικών εκδηλώσεων / Προγραμματισμός             
(Μάρτιος  Ιούνιος 2016) / Οικονομική συνδρομή της Ένωσης 

Ο Τάσος Παπαδόπουλος, ο Γιάννης Σακιώτης και ο Μιχάλης Κετσελίδης 
ενημέρωσαν τα μέλη για τις πραγματοποιηθείσες εκδηλώσεις (διάλεξη καθηγητή κ. 
Νίκολη S4/S6 και κυρίου Χωμενίδη S6S7).  Επισημάνθηκε ότι οι εκδηλώσεις αυτές 
ήταν ιδιαίτερα επιτυχείς και υπήρξε πολύ θετική ανταπόκριση από μαθητές και 
εκπαιδευτικούς.  Ο Μιχάλης Κετσελίδης ενημέρωσε ότι ο συγγραφέας Χρήστος 
Δημόπουλος, γνωστός από την εκπομπή "Ουράνιο τόξο", πρόκειται να οργανώσει 
αφιλοκερδώς δραστηριότητες με κατασκευές στο νηπιαγωγείο και στις Ρ1 και Ρ2 την 
τελευταία εβδομάδα του Φεβρουαρίου, μετά από πρόταση του ΔΣ στους 
εκπαιδευτικούς,  Ο Γιάννης Σακιώτης πρότεινε να συμπεριληφθεί ο συγγραφέας 
Φίλιππος Μανδηλαράς στις προτεινόμενες εκδηλώσεις για το δημοτικό την επόμενη 
χρονιά και η Βίκη Αραμπατζή πρότεινε να γίνουν κάποιες εκδηλώσεις με επίκεντρο 
τη βιβλιοθήκη στο θέμα του σχολικού εκφοβισμού. Συμφωνήθηκε ότι ο Μιχάλης 
Κετσελίδης θα συλλέγει τις διάφορες προτάσεις μέσω της ομάδας εργασίας για  τα 
επιμορφωτικά προγράμματα και θα τις κοινοποιεί στους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι και 
θα αποφασίζουν για την πραγματοποίησή τους ή όχι με βάση τον προγραμματισμό 
τους, όπως αποφασίστηκε στη συνάντηση του ΔΣ με τους εκπαιδευτικούς 
Δημοτικού/Νηπιαγωγείου. Η πρόταση θα οριστικοποιείται, αφού λάβει την έγκριση 
των εκπαιδευτικών και του ΔΣ. 

Οι επόμενες προγραμματισμένες εκδηλώσεις είναι οι ακόλουθες: 

● στις 15 Απριλίου εκδήλωση με τον Καθηγητή του Πολυτεχνείου του                   
Παρισιού, Δρ Ιγνάτιο Αντωνιάδη, ο οποίος και διετέλεσε Διευθυντής Theory                   
Division του CERN. Η εκδήλωση αυτή οργανώνεται εκ νέου από τον                     
καθηγητή κύριο Θεοχαρόπουλο σε συνεργασία με την Ένωση. 

● τον Μάιο εκδήλωση για την ασφάλεια στο Διαδίκτυο υπό την ευθύνη των                       
Παναγιώτη Σαραγιώτη και Γιώργου Γεωργιαννάκη. 

Συζητήθηκε εκτενώς το θέμα της οργάνωσης δεξίωσης για την επιτυχία του                     
Berkendael την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου. Ο Τάσος Παπαδόπουλος ενημέρωσε τα                   
μέλη για το ποιοι προσκεκλημένοι θα παραστούν στη δεξίωση. Μέχρι τώρα έχουν                       
επιβεβαιώσει τη συμμετοχή τους οι Υπουργοί Παιδείας της Ελλάδας και της Κύπρου,                       
ο Αναπληρωτής Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδας, οι εκπρόσωποι της Ελλάδας                   
και της Κύπρου στο Ανώτατο Συμβούλιο των ευρωπαϊκών σχολείων και οι                     
ευρωβουλευτές, Κεφαλογιάννης, Παπαδημούλης, Κύρκος και Χριστοφόρου. Τέθηκε             
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το θέμα της κάλυψης των εξόδων της δεξίωσης και μετά από ψηφοφορία                       
αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία ότι για να κρατηθεί το κόστος για το ταμείο στο                         
ελάχιστο δυνατό, μόνο ένα ποσό 250 ευρώ θα καλυφθεί από το ταμείο και το                           
υπόλοιπο ποσό θα καλυφτεί από όλα τα μέλη του ΔΣ.  

2. και 3. Έγκριση δαπανών και οργάνωση ταμείου / Συζήτηση για τις γενικές                         
αρχές εσωτερικού κανονισμού του ΔΣ  

Ο ταμίας, Μιχάλης Κετσελίδης, παρουσίασε μία λίστα με τις δαπάνες που έχουν γίνει                         
ως τώρα (κάλυψη εισιτηρίου κυρίου Στεφανάκη, αναμνηστικό δώρο κυρίου                 
Χωμενίδη, έξοδα για την ιστοσελίδα και Internet Domain της Ένωσης). Η κυρία                       
Πουλούλη επεσήμανε ότι δεν είχε τεθεί θέμα κάλυψης του εισιτηρίου του κυρίου                       
Στεφανάκη στο προηγούμενο ΔΣ. Το νέο ΔΣ ενέκρινε κατά πλειοψηφία την πληρωμή                       
των προαναφερθεισών δαπανών. Οι δαπάνες αυτές εγκρίθηκαν μεμονωμένα, καθώς                 
εκκρεμεί ο καθορισμός της γενικότερης πολιτικής δαπανών για επιμορφωτικές                 
δραστηριότητες. 

Ο κύριος Κετσελίδης υπέβαλε στο ΔΣ προς έγκριση μέχρι τις 26 Φεβρουαρίου ένα                         
γενικό σχέδιο κανονισμού λειτουργίας που αφορά επίσης την οργάνωση του ταμείου                     
και την κάλυψη των εξόδων των εκδηλώσεων. Ενημέρωσε επίσης ότι υπήρξε                     
συμφωνία για συνεργασία με τον "Ελληνικό Κύκλο" και την "Αργώ" και για                       
επιμερισμό των εξόδων των εκδηλώσεων που θα οργανώνονται από κοινού. 

4. Συζήτηση για τις συνεδριάσεις  

➢ ΔΣ ΑΡΕΕΕ (16 Φεβρουαρίου 2016) 
➢ Παιδαγωγικής Επιτροπής ΑΡΕΕΕ (23 Φεβρουαρίου) 
➢ Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Γυμνασίου (8 Μαρτίου) 

Ο Τάσος Παπαδόπουλος ενημέρωσε το ΔΣ για τη συνεδρίαση του Διοικητικού                     
Συμβουλίου της ΑΡΕΕΕ και ιδιαίτερα για την πρώτη φάση των εγγραφών για το                         
20162017. Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία έχουν εγγραφεί 16 παιδιά στο                     
νηπιαγωγείο, 7 παιδιά στην Ρ1 και 1 παιδί στην Ρ2. Επισημάνθηκε ότι τα πρώτα                           
στοιχεία επιβεβαιώνουν την βασική ελληνική θέση, ότι δηλαδή δεν υπάρχει αυξητική                     
τάση για το ελληνικό τμήμα και ο αριθμός των εγγεγραμμένων παιδιών δεν είναι                         
επαρκής για τη δημιουργία νέων τάξεων στο Berkendael. Ο Μιχάλης Κετσελίδης                     
πρότεινε, αν επιβεβαιωθούν τα στοιχεία και στην επόμενη φάση των εγγραφών, να                       
σταλεί υπόμνημα με τα στοιχεία αυτά στη διοίκηση του σχολείου, στο γραφείο της                         
επιτρόπου Georgieva και στην υπεύθυνη μονάδα της Επιτροπής ως προληπτική                   
δράση για τη στήριξη  των ελληνικών επιχειρημάτων. 

Αναφορικά με τη Παιδαγωγική Επιτροπή της ΑΡΕΕΕ αναφέρθηκε ότι υπάρχει                   
κινητικότητα και ενεργή συμμετοχή απ όλους, συμπεριλαμβανομένων των               
εκπροσώπων Δημοτικού/Νηπιαγωγείου και Γυμνασίου, παρ όλο που συμμετέχουν ως                 
παρατηρητές. Στην συνεδρίαση της 23ης Φεβρουαρίου θα συσταθούν οι παιδαγωγικές                   
ομάδες που θα ασχοληθούν με τα διάφορα θέματα. Τέθηκε το ερώτημα αν θα                         
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επιτραπεί η συμμετοχή άλλων εξωτερικών παρατηρητών στις συνεδριάσεις της                 
επιτροπής. 

Όσον αφορά το Εκπαιδευτικό Συμβούλιο Γυμνασίου, προτάθηκε να συγκληθεί μια                   
συνέλευση των εκπροσώπων του Γυμνασίου, προκειμένου να συζητηθούν τα θέματα                   
που τους απασχολούν εν όψει του Εκπαιδευτικού Συμβουλίου. Ο Γιάννης Σακιώτης,                     
ως εκπρόσωπος του Γυμνασίου στο Εκπαιδευτικό Συμβούλιο, σε συνεργασία με το                     
Γιώργο Γεωργιαννάκη, θα αποστείλει σχετικό μήνυμα στους εκπροσώπους               
Γυμνασίου. Η οργάνωση εξετάσεων την εβδομάδα μετά από το Πάσχα για τους                       
μαθητές της S4 και S7 θα είναι ένα από τα θέματα που θα τεθεί στο Εκπαιδευτικό                               
Συμβούλιο. 

5. Προγραμματισμός επόμενων συναντήσεων  

➢ Με Υπουργό Παιδείας (23/24 Φεβρουαρίου) 
➢ Με εκπαιδευτικούς Γυμνασίου (ορισμός ημερομηνίας) 
➢ Γενικών Συνελεύσεων εκπροσώπων και γονέων  

Στις 24 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί η συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας,                     
κύριο Φίλη, στην οποία θα τεθεί το θέμα των έγκαιρων αποσπάσεων των                       
εκπαιδευτικών Δημοτικού/Γυμνασίου για το επόμενο σχολικό έτος. 

Αναφορικά με τη συνάντηση του ΔΣ με τους εκπαιδευτικούς Γυμνασίου, ο Γιώργος                       
Γεωργιαννάκης θα αποστείλει πρόσκληση για τον ορισμό συνάντησης σε εξωτερικό                   
χώρο το Μάρτιο. O Τάσος Παπαδόπουλος ενημέρωσε ότι την Τετάρτη 24                     
Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί συνάντηση των εκπαιδευτικών της Ρ5 και S1 με                     
στόχο την ανταλλαγή πληροφοριών για τη διευκόλυνση της μετάβασης στο                   
Γυμνάσιο. Τη συνάντηση οργανώνουν οι εθνικοί επιθεωρητές Δημοτικού, κύριος                 
Σαλαμούρας, και Γυμνασίου, κυρία Καλογρίδου, έπειτα από αίτημα του ΔΣ κατά τη                       
συνάντηση μαζί τους, στην οποία επισήμανθηκαν οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν                   
οι μαθητές της S1, ιδιαίτερα στα μαθηματικά. Το θέμα της μετάβασης στο Γυμνάσιο                         
έχει επίσης τεθεί στη Παιδαγωγική Επιτροπή της ΑΡΕΕΕ από τους Έλληνες                     
εκπροσώπους. Η Έλενα Πουλούλη πρότεινε να υπάρξει μια ομάδα εργασίας                   
Δημοτικού/Γυμνασίου με αντικείμενο το πώς θα γίνεται η μετάβαση στα διδακτικά                     
βιβλία.  

Αποφασίστηκε το ΔΣ να οργανώσει τον Απρίλιο δύο ενημερωτικές συναντήσεις, μία                     
με τους γονείς του Νηπιαγωγείου για τη μετάβαση στο Δημοτικό και μία με τους                           
γονείς της Ρ5 για τη μετάβαση στην S1. 

Τέλος τον Απρίλιο σχεδιάζεται η σύγκληση Γενικής Συνέλευσης των εκπροσώπων                   
Δημοτικού και Γυμνασίου, αν δεν καταστεί δυνατή νωρίτερα η συνάντηση των                     
εκπροσώπων Γυμνασίου με το ΔΣ. 
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6.Οργάνωση Springfest 

Η Φανή Ζαριφοπούλου και η Ελεάννα Στεργιούλη θα αναλάβουν φέτος το                     
συντονισμό του ελληνικού περιπτέρου στο Springfest σε συνεργασία με τη γενική                     
συντονίστρια της ΑΡΕΕΕ. 

 

7. Κατάσταση και προγραμματισμός ομάδων εργασίας  

Υπήρξε σημαντική ανταπόκριση των γονέων στην πρόσκληση εκδήλωσης               
ενδιαφέροντος για τη σύσταση ομάδων εργασίας, ιδιαίτερα όσον αφορά την ομάδα                     
αναβάθμισης των προγραμμάτων σπουδών, την ομάδα οργάνωσης επιμορφωτικών               
projects και την ομάδα συνεργασιών με άλλους φορείς. Οι πρώτες συναντήσεις των                       
ομάδων θα συγκληθούν άμεσα από τους συντονιστές. Το ΔΣ θα κρατείται ενήμερο                       
για τις προόδους των εργασιών.  
 
Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στη 1.30 μ.μ. 

Η επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου θα πραγματοποιηθεί στις 13                   
Μαρτίου, 11 πμ, στον ίδιο χώρο. 

Βρυξέλλες, 23/02/2016  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                         Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Τάσος Παπαδόπουλος                                             Ελεάννα Στεργιούλη 
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